10.

11.

Esercizi sulla formula di Taylor

October 30, 2024

. Calcolare

e@) 4+ 2cosx — 3
1m — :
10 sin(z?) — (sinx)?

Calcolare il limite )
) (sin(:lc3))
lim

2—0 g4 (e(**) — 2cosz — 3)

Scrivere il polinomio di Taylor di grado 6, centrato in g = 0 della funzione

flz) =1+ a2

Calcolare il limite
. log(1+a%) — a2
lim —— 2,
z—0 x08cos?x — b

Calcolare il limite

. (arctgmr)? — 22
lim ———————.
z—0  cos(z2) —1

Calcolare
. 23— (sinz)?
lim ————
20 T — x cos(x?)
Calcolare 2
)2 (x
lim z (e?) c
z—0 eT +e T —2
Calcolare
2z log(cos x) + a3
im .
z—0 (tgx — z)(1 — cos x)
Calcolare
. 1—cos(z?)
hm S .2, N
=0 22 — gin“(x)
Calcolare )
e —(e®)? 4 2z + 2
lim
x—0 (ew — 1)3
Calcolare il limite

lim (sin? 2 — 2?)(cos z — 1)?

x—0 1‘8



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Calcolare il limite

1+ a2 = V1 =22
lim .

z—0 log cos x
Calcolare il limite
.oe*® Ccos T
lim — —
z—0 SIn X xT
Calcolare il limite 5
sin® & — 23

230 zcos(z?) —x’

Calcolare il limite
) (sinx — x)?
lim

20 22(e* — 1)3 — 27

Calcolare
1 — /cos(sin? z)
lim I .
z—0 arctg™x

Scrivere il polinomio di Taylor di grado 4 della funzione

COsS T
o) =1

Calcolare il seguente
sintz — 24
B TRy
=0 Jog”(1 + 22)
Calcolare il seguente limite

. 2% —sin(zsinx)
lim
=0 1 — cos(1 — cos )

Calcolare il seguente limite

lim log(1 + 102g(1 +z))
x—0 x

1
-
Calcolare il seguente limite
sinsinx — x

lim —.
z—=0 xr — rcossine

Calcolare il seguente limite

sin | ¢/cos(z?) — 1)

lim I
z—0 arctg™ x
Calcolare )
. (e —cosx —sinx)
lim 3
2=0 (e(@*) — 1) (1 — cos? z)
Calcolare

. x(x — sinx)
250 (@) —1)2



25.

26.

27.

28.

Calcolare
. (1 —cosm)?
hm —_—

z—0 22 —xsinz’

Calcolare il limite )
. x —zcos(z?)
].lm 7.3.

z—=0 g3 —sin®x

Trovare lo sviluppo di Taylor centrato in xy = 0 all’ordine 6 della seguente

funzione:
f(z) =sin’z

Calcolare il seguente limite:

r —sinx er —1—x

lim 3 2 +4 - .
z—0 1_%_(;0333 r—smx




